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1. Prezentare generală 
 

1.1 Introducere 
 

Prezentul document reprezintă un sumar al Planului de administrare 2023-2027 al societății 
CONPET S.A. 
 

Planul de administrare reprezintă instrumentul de lucru al administratorilor și directorilor cu contract 

de mandat ai societății CONPET S.A., selectați în acord cu procedura descrisă de OUG nr. 

109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările 

ulterioare, fiind structurat pe componenta de administrare, completată cu componenta de 

management și corelat cu obiectivele și viziunea din Scrisoarea de Așteptări.  

Planul de administrare este elaborat în acord cu prevederile din OUG nr.109/2011 de către 

administratorii și directorii cu contract de mandat ai societatii CONPET S.A.  
 

Scopul planului de administrare este acela de a descrie strategia precum și modul în care aceasta 

se implementează pe durata mandatului administratorilor și a directorilor, în vederea atingerii 

obiectivelor și indicatorilor de performanță stabiliți prin contractul de mandat.  

 

La elaborarea planului de administrare s-a ținut cont de specificul obiectului principal de activitate 

al societății – transportul de țiței, gazolină, condensat și etan prin Sistemul National de Transport. 

Totodată, s-au luat în considerare realitatile geopolitice și de piață. 

Planul de administrare respectă principiile guvernanței corporative, care statuează o atitudine 

responsabilă, profesionistă și etică a Societății în raport cu principalele părți interesate, și sunt 

adaptate scopului principal pentru care au fost propuse – acela de realizare a obiectivelor asumate. 
 

Direcțiile de dezvoltare pentru CONPET S.A. definite prin  Componenta de Administrare a Planului 

de Administrare sunt operaționalizate prin Componenta de management elaborată și prezentată 

de echipa de management a Societății, selectată în conformitate cu prevederile O.U.G. 109/2011, 

au la baza principiile guvernanței corporative, care statuează o atitudine responsabilă, 

profesionistă și etică a societății în raport cu acționarii, autoritatea tutelară, autoritățile de 

reglementare, organismele de control și angajații. 
 

Planul de Administrare reflectă politica generală a Consiliului de Administrație și are la bază 

Scrisoarea de Așteptări a acționarilor și principiile guvernanței corporative, care statuează o 

atitudine responsabilă, profesionistă și etică a Societății în raport cu principalele părți interesate. 
 

1.2 Prezentarea companiei 
 

CONPET este o companie strategică, parte din arhitectura sistemului energetic național, fiind 

operatorul Sistemului Național de Transport al petrolului prin conducte. CONPET este o societate 

deținută public, listată la Bursa de Valori București, sub simbolul bursier COTE. 
 

Compania s-a înființat în anul 1990, în baza Hotărârii de Guvern nr. 1213/1990 privind înființarea 

de societăți comerciale pe acțiuni din industrie, prin preluarea întregului activ și pasiv al I.T.T.C. 

Ploiești, fiind prima companie constituită în industria petrolieră din România. În urma preluării 

activului și pasivului I.T.T.C. Ploiești, CONPET a devenit operatorul Sistemului Național de 

Transport al țițeiului, gazolinei, condensatului și etanului. 

Din anul 2002, CONPET este concesionarul activității de operare a Sistemului Național de 

Transport al țițeiului, gazolinei, condensatului și etanului, în baza Acordului Petrolier de 

Concesiune încheiat cu Agenția Națională pentru Resurse Minerale, aprobat prin H.G. nr. 

793/25.07.2002. 
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Sistemul Național de Transport al țițeiului, gazolinei, condensatului și etanului (S.N.T.) este definit 

și reglementat prin Legea Petrolului nr. 238 din 7 iunie 2004 și Normele metodologice pentru 

aplicarea Legii Petrolului, aprobate prin H.G. nr. 2075/2004 și face parte din proprietatea publică a 

statului, fiind de importanță strategică. 
 

1.3 Obiectul de activitate și descriere succintă a infrastructurii de 
transport 
 

CONPET S.A. Ploiești este operatorul „Sistemului Național de Transport Țiței și Gazolină” și are 

ca obiect principal de activitate transportul prin conducte și pe calea ferată a țițeiului, condensatului 

și gazolinei obținute din producția internă, precum și transportul prin conducte a țițeiului din import, 

către rafinăriile din România. Societatea își desfășoară activitățile operaționale și administrative în 

24 de județe.  
 

Sistemul Național de Transport al țițeiului reprezintă ansamblul conductelor magistrale 

interconectate care asigură colectarea petrolului extras din perimetrele de exploatare sau a celui 

provenit din import și dirijarea lui de la punctele de predare, de către producători/ importatori, la 

unitățile de prelucrare, prin stațiile de pompare, rampele de încărcare – descărcare pe calea ferată, 

precum și prin toate instalațiile, echipamentele și dotările aferente acestora. Concesionarul 

Sistemului National de Transport al țițeiului are calitatea de transportator comun și obligația de a 

asigura, potrivit prevederilor legale, accesul liber la capacitatea disponibilă a sistemului, tuturor 

solicitanților, persoane juridice autorizate, în condiții egale, în mod nediscriminatoriu și transparent. 
 

Sistemul Național de Transport al petrolului concesionat de CONPET este constituit, în prezent, 

din următoarele subsisteme: 
 

1. Subsistemul pentru transportul țițeiului țară și condensat. Acest sistem este compus 

din depozitele, stațiile de pompare, rampele de încărcare/descărcare și conductele care 

asigură transportul țițeiului și condensatului de la punctele de extracție (schele) la 

rafinării/puncte de livrare.  
 

2. Subsistemul pentru transportul gazolinei și etanului lichid – destinat transportului din 

câmpurile de extracție la rafinăria Petrobrazi și depozitul Arpechim. 
 

3. Subsistemul de transport al țițeiului din import, care include facilități de transport de la 

Oil Terminal la rafinăriile Petrobrazi, Lukoil, Petromidia și terminalul Arpechim 

Având în vedere distribuția naturală a câmpurilor petrolifere aproape pe întreaga suprafață a 

României, Sistemul Național de Transport a fost construit astfel încât să satisfacă nevoile de  

transport din toate aceste câmpuri până la rafinării. Operarea sistemului este asigurată cu ajutorul 

dispeceratelor locale, coordonate de Dispeceratul Central al Societății. Sistemul Național de 

Transport are o acoperire la nivelul a 24 de județe. 
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Infrastructura de transport 

  
 

 

 

2.Guvernanța corporativă 
 

Potrivit OCDE (Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică), “guvernanța corporativă 

precizează distribuția drepturilor și responsabilităților diferitelor categorii de persoane implicate în 

companie: administratorii, directorii, acționarii și alte categorii, și stabilește regulile și procedeele 

de luare a deciziilor privind activitatea unei companii.”      
 

Având în vedere principiile guvernanței corporative dezvoltate de OECD, O.U.G. nr. 109/2011 

definește guvernanța corporativă a întreprinderilor publice ca fiind “ansamblul de reguli, proceduri 

și procese pentru administrarea și conducerea întreprinderii publice, care determină modul în care 

sunt stabilite drepturile și obligațiile diferiților participanți, respectiv structura de guvernanță a 

întreprinderii publice, precum și consiliul de administrație și de supraveghere, directori și directorat, 

acționari și alte persoane interesate, care stabilesc structura și funcționarea sistemului decizional, 

având drept scop asigurarea concordanței direcției strategice a întreprinderii publice, precum și a 

conducerii acesteia cu standardele de bună guvernanță corporativă cuprinse în Principiile 

Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE) de guvernanță corporativă, 

precum și în Ghidul OCDE privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice”. 
 

Guvernanța corporativă la nivelul societății CONPET  este organizată și se desfășoară în 

concordanță cu cadrul legislativ din România, respectiv Legea nr. 31/1990 a societăților și 

Ordonanța de Urgență nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, fiind 

de asemenea aliniată principiilor Codului de Guvernanță Corporativă emis de Bursa de Valori 

București. 
 

Acțiunile CONPET sunt tranzacționate, începând cu data de 5 septembrie 2013, pe piața 

reglementată administrată de Bursa de Valori București (BVB), la categoria I, sub simbolul COTE. 

Începând cu data de 5 ianuarie 2015, CONPET se regăsește în categoria PREMIUM a pieței 

reglementate administrată de Bursa de Valori București. Astfel societatea CONPET este supusă 



Plan de Administare 2023-2027 – Rezumat      

pag. 6 din 29 

 

prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, 

Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, 

regulamentelor Bursei de Valori București, precum și reglementărilor specifice pieței de capital. 

Societatea are un capital social subscris și vărsat în valoare de 28.569.842,4 lei, împărțit în 

8.657.528 acțiuni nominative cu valoarea nominala de 3,3 lei fiecare. La data de 05.09.2023 

CONPET are o capitalizare de 630,3 milioane lei. 

La data de referința 30.09.2023, principalii acționari ai companiei sunt: 

 
 

La nivelul societății CONPET S.A. structurile de guvernanță corporativă sunt: 

 

1.Adunarea Generală a Acționarilor; 
2.Consiliul de Administrație, la nivelul căruia sunt constituite 4 Comitete consultative, 

respectiv: 
▪ Comitetul de Nominalizare și Remunerare; 

▪ Comitetul de Audit; 

▪ Comitetul de Gestionarea Riscurilor; 

▪ Comitetul de Dezvoltare și pentru Relația cu Investitorii și cu Autoritățile. 

3.Directorul General. 

 

Adunarea Generală a Acționarilor 

 

Acționarul majoritar al societății CONPET este Statul Român. Drepturile și îndatoririle Statului 

Român, în calitate de acționar majoritar, vor fi exercitate, în Adunările Generale ale Acționarilor, 

de către Ministerul Energiei, sub autoritatea căruia este plasată societatea, prin acte normative 

specifice, prin reprezentanți special desemnați, potrivit dispozițiilor legale. 

Acționarii își exercită drepturile în cadrul Adunării Generale a Acționarilor („A.G.A.”), care 

reprezintă cel mai înalt organism decizional al societății. Competentele de aprobare ale Adunării 

Generale a Acționarilor, condițiile de organizare și de validitate a ședințelor acestora sunt stabilite 

în Actul Constitutiv al societății, în conformitate cu reglementările aplicabile, și se completează cu 

prevederile legale incidente.Acționarii au dreptul la o corectă și completă informare în Adunarea 

Generala a Acționarilor asupra situației societății. În cazul emisiunii de noi acțiuni, acționarii 

existenți au drept de preferință la subscriere, în condițiile legii. CONPET S.A. depune toate 

diligențele, cu respectarea cerințelor legislației în materie, pentru facilitarea participării acționarilor 

la lucrările Adunărilor Generale, precum și a exercitării depline a drepturilor acestora. Acționarii pot 

participa și vota personal în Adunarea Generala a Acționarilor, dar au și posibilitatea exercitării 

votului prin reprezentare sau prin corespondență. 
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Consiliul de Administrație 

Societatea este administrată în sistem unitar de către un Consiliu de Administrație, compus din 7 

administratori, numiți de către Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor pe o perioadă de 4 ani, 

cu posibilitatea de a fi realeși pe noi perioade de 4 ani. Administratorii pot avea calitatea de 

acționari. 
 

Membrii Consiliului de Administrație au fost aleși prin Hotărârea Adunării Generale Ordinare a 

Acționarilor nr. 4/18.08.2023, cu respectarea prevederilor aplicabile societăților admise la 

tranzacționare, fiind selectați urmare derulării procesului de recrutare și selecție în conformitate cu 

prevederile legale prevăzute în O.U.G. nr. 109/ 2011 privind guvernanța corporativă a 

întreprinderilor publice. 
 

Președintele Consiliului de Administrație a fost ales de către membrii Consiliului de Administrație, 

prin Decizia C.A. nr. 22 / 18.08.2023, conform dispozițiilor art. 140^1 alin. (1) din Legea nr. 31/ 

1990 privind societățile, republicată, cu modificările și completările ulterioare și prevederile art. 19 

alin. (3) din Actul Constitutiv al societății. 
 

Comitetele consultative se întrunesc ori de cate ori este necesar, la convocarea președintelui, iar 

propunerile/ recomandările formulate către Consiliul de Administrație (pentru fundamentarea luării 

deciziilor acestuia) se adoptă cu majoritate de voturi exprimate. Atribuțiile și responsabilitățile 

comitetelor consultative se stabilesc de către Consiliul de Administrație.  
 

Directorul General 

Directorul General al CONPET S.A. a fost numit de către Consiliul de Administrație, prin Decizia 

C.A. nr. 31/19.10.2023, pe o perioadă de 4 ani (20.10.2023-19.10.2027) delegându-i-se 

conducerea societății în conformitate cu prevederile legale în vigoare, prevederile contractului de 

mandat și cu Actul Constitutiv. 

 

3. Concluziile analizei diagnostic 
 

În cadrul Planului de Administrare a fost prezentată în detaliu analiza diagnostic a societății. 

Concluziile acestei analize sunt prezentate în continuare: 

 
Activitatea de bază: 
 

a. Conpet efectuează transportul țițeiului și gazolinei prin conducte utilizând 2.561 km de 

conducte operaționale, aferente a trei subsisteme: Transport țiței țară și condensat, Transport 

țiței import, Transport gazolină; 

b. CONPET colectează prin tariful aplicat și o cota de modernizare estimată procentual la 

momentul fundamentării tarifului. 

c. Tarifele de transport sunt stabilite în mod diferențiat, ultima actualizare fiind în data de 

01.01.2023. 

Tehnic-investiții: 

 

a. Ritmul de înlocuire a conductelor este determinat de constatările inspecției interioare 

(godevilare) a acestora, de statistica avariilor și de agresivitatea atacurilor. În perioada 2018 

– 2023 (semestrul I), s-au realizat înlocuiri de conducte pe o lungime de 125 km, iar pentru 

perioada 2024 – 2027 sunt prevăzute înlocuiri conducte pe o lungime de cca 40 Km, pe 

conductele cu cel mai ridicat grad de utilizare; 



Plan de Administare 2023-2027 – Rezumat      

pag. 8 din 29 

 

b. Menținerea în parametrii optimi de funcționare și siguranța în exploatare a instalațiilor, 

utilajelor și echipamentelor care alcătuiesc sistemul de transport al țițeiului a impus, în paralel 

cu continuarea strategiei de modernizare a sistemului de transport și a activităților conexe, o 

îmbunătățire continuă a activității de mentenanță în cadrul CONPET S.A., precum și inițierea 

implementării unui sistem de management al mentenanței adecvat situației actuale a 

societății, dar și noilor concepte în domeniu.  

 

Organizațional/ resurse-umane: 

 

a. În ultimii ani, s-a înregistrat o diminuare a numărului de angajați urmare în principal a unor 

măsuri de concediere individuală; 

b. Sistemul de remunerare al societății este unul complex, angajații societății beneficiind de 

sporuri și beneficii conform Contractului Colectiv de Muncă. 

 

Sistemele de management implementate: 

 

a. Din septembrie 2007, CONPET a implementat și menține un sistem de management integrat 

calitate – mediu – sănătate și securitate în muncă, iar din septembrie 2016 sistemul de 

management al energiei. Din iulie 2022, CONPET a implementat și menține sistemul de 

management anti-mită. În prezent sistemul de management integrat calitate – mediu – sănătate 

și securitate în muncă – energie – anti-mită este certificat în conformitate cu cerințele 

standardelor ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018, ISO 50001:2018 și ISO 

37001:2016. 

 

b. De asemenea, în CONPET SA este implementat sistemul de management al siguranței 

feroviare în conformitate cu prevederile O.U.G. 73/ 2019 privind siguranța feroviară, iar 

sistemul de control intern managerial se implementează și se dezvoltă conform cerințelor 

legale în vigoare. 

 

Informațional: 

 

a. Infrastructura IT este realizată pe platforma Microsoft, folosind virtualizare VMware, aceasta 

asigurând un grad înalt de fiabilitate pentru serviciile IT oferite; 

b. Sistemul ERP implementat în 2010 este o soluție care în prezent are un grad ridicat de uzură 

fizică și morală. O nouă implementare ar putea aduce îmbunătățiri semnificative ale fluxurilor 

de business existente.  

 Mediu: 

 

a. CONPET S.A. are toate autorizațiile de mediu și de gospodărire a apelor valabile; 

b. Prin activitățile desfășurate și informațiile documentate elaborate se vor menține și îmbunătăți 

Sistemul de Management de Mediu implementat și certificat în conformitate cu Standardul SR EN 

ISC 14001:2015. 

 

Juridic 

 

CONPET este implicată într-un număr de 97 procese, din care în 42 de dosare are calitate de 
pârât. Pentru cele mai importante litigii s-a constituit provizion. 
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 Financiar: 

 

Societatea deține o poziție de monopol, reprezentând pentru operatorii din industria petrolieră 

singura alternativă eficientă de transport a țițeiului, condensatului și gazolinei la rafinării. Această 

poziție are și dezavantajul dependenței cvasi-totale a veniturilor, deci și al profitabilității, de nivelul 

producției planificat de către cei doi mari beneficiari ai serviciilor de transport: OMV Petrom și 

Petrotel Lukoil. 

 

Datorită structurii de costuri profitabilitatea serviciilor de transport este puternic influențată, 

favorabil sau nefavorabil, de variații relativ mici (creșteri sau respectiv scăderi) ale cererii de 

transport. 

 

În perioada analizată, cererea pentru transportul țițeiului, condensatului și gazolinei prin Sistemul 

Național de Transport a înregistrat scăderi pe ambele subsisteme de transport, scădere care este 

previzionată să continue și pentru perioada imediat următoare.  

 

Profitabilitatea societății depinde în mod direct de tarifele reglementate de transport, care sunt 

aprobate de A.N.R.M. Aceste tarife au cunoscut mai multe modificări între 2018 și 2023, dar 

majorările aprobate de autoritatea de reglementare nu au compensat în totalitate efectul cumulat 

al pierderilor datorate scăderii în volumul de transport și creșterii cheltuielilor de exploatare. 

 

Cota de modernizare, componentă a tarifului de transport, influențează la rândul său, în mod direct, 

veniturile și cheltuielile perioadei și, prin urmare, profitabilitatea. În perioada 2018-2023, cota de 

modernizare inclusă în tarif a avut, în funcție de perioadă și de relația de transport, valori cuprinse 

între 7% și 18%. Astfel, profitabilitatea fiecărei perioade a fost afectată de valoarea inclusă în tariful 

aplicabil în acea perioadă. 

 

4. Sinteza analizei cadrului contextual și analiza SWOT a societății 

 
4.1 Concluziile analizei cadrului contextual 
 

Din evaluarea contextului în care societatea CONPET S.A. își desfășoară activitatea, se pot 

extrage următoarele concluzii: 

 

La nivel internațional și regional (Uniunea Europeană):  

Impredictibilitatea evoluției prețului țițeiului va continua să impacteze economia globală.  

 

Pentru orizontul anilor 2030, la nivel global , se estimează că cererea și oferta de petrol / produse 

petroliere va fi influențată preponderent de costul de producție al țițeiului din surse 

neconvenționale, impactul noilor tehnologii în explorarea și producția off-shore în ape de mare 

adâncime precum și dinamica cererilor de petrol în economiile emergente din Asia.  

 

În cadrul Uniunii Europene, perspectiva anilor 2020 – 2030 va avea în prim plan reducerea 

dependenței față de petrol, politică strâns legată de cea a schimbărilor climatice și a promovării 

masive a resurselor de energie regenerabilă. Tehnologiile aferente surselor alternative de energie 

la consumul de țiței s-au dezvoltat și sunt susținute în politicile Uniunii Europene privind reducerea 

emisiilor de carbon.  
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Pe segmentul downstream rafinare european / regional se așteaptă reducerea declinului 

capacităților de rafinare, prin sporirea investițiilor în domeniul eficientizării capacităților existente și 

implementarea unor tehnologii superioare care să permită creșterea marjelor de rafinare.   

Furnizarea de petrol va continua spre Europa pe conductele Drujba, în special pe ramura sudică 

către Ungaria, Slovacia și Republica Cehă.  

 

Ramura nordică a conductei Drujba , deși este scutită de sancțiuni, va înceta activitatea deoarece 

Germania și Polonia se pregătesc să înceteze importurile pe această rută. 

 

Ungaria se pregătește pentru o rută alternativă prin construirea unei conducte comune cu Serbia 

care să permită alimentarea rafinăriilor de la Pancevo (Serbia) și Szászhalombatta (Budapesta) 

prin sistemul Drujba Sud, odată cu oprirea alimentării cu petrol prin terminalul maritim Omisalj si 

conducta Adria din Croația.  

 

Bulgaria, va continua importurile de țiței rusesc pe mare pentru rafinăria Burgas (deținută de Lukoil) 

până în decembrie 2024.  

 

Extinderea conductei prin TAL proiectul TAL+, care va asigura independența deplină a Republicii 

Cehe față de Aprovizionarea cu țiței rusești prin conducta Druzhba începând cu 2025. 

 

Pentru țările din Sud-Estul și Sudul Europei, respectiv Bulgaria și România, interzicerea 

transportului petrolului prin conductele Drujba nu are impact, aprovizionarea cu petrol rusesc a 

rafinăriilor din Ploiești și Burgas fiind realizată exclusiv prin terminalele de la Marea Neagră de la 

Constanța și Burgas. 

 

La nivel național:  

Pe segmentul upstream – explorare și producție țiței, va continua trendul descendent până în anii 

2025-2030 după care este așteptat un declin abrupt. Conform datelor prezentate în cadrul 

Strategiei Energetice a României 2016 – 2030, cu perspectiva anului 2050 (versiunea aprilie 2020) 

în 2020, producția internă de țiței a acoperit aproape 32% din cerere. Declinul producției medii 

anuale a fost de 2% în ultimii cinci ani, fiind limitat prin investiții în forarea unor noi sonde, repuneri 

în producție, recuperare secundară etc. Rezervele dovedite de țiței ale României se vor epuiza în 

circa 16 ani la un consum de 3,4 milioane t/an. 

 

Scăderea masivă a producției interne și creșterea moderată a consumului de produse petroliere 

–  în special pe termen scurt și mediu, vor genera creșterea cantităților de țiței importate (în 

condițiile păstrării aceleiași capacități de rafinare a țării). Acest fapt este susținut și de programele 

de viitor ale principalului producător intern - OMV Petrom care evaluează în mod constant 

beneficiile obținute prin suplimentarea cantităților prelucrate cu țiței din import. Proiecțiile analizelor 

de specialitate pe segmentul downstream- rafinare și vânzare carburanți iau în calcul un consum 

relativ constant până în anul 2025, argumentele fiind echilibrul dintre declinul demografic și 

consumul energetic și impactul electro-mobilității la nivelul sectoarelor economice importante.   

În condiții normale de operare într-un mediu de afaceri stabil și fără evenimente perturbatoare 

majore, este improbabilă încetarea activității de rafinare în România. Este posibilă  o descreștere 

ca urmare a evoluției cererii și presiunii din partea altor concurenți.  

 

După anul 2025, se așteptă o scădere importantă a consumului de carburanți, generată de 

impactul  major al extinderii electromobilității și în sectoarele transporturi de marfă / industrie.  
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La nivel național, s-a conturat faptul că în anul 2023 va continua scăderea producției interne și 

compensarea cu cantități din import, în condițiile în care capacitățile de rafinare vor fi aceleași.  

 

Având în vedere recenta vânzare a rafinăriei din Italia de către grupul Lukoil, este de urmărit 

posibila reconfigurare a modelului de business al grupului Lukoil pe segmentul downstream – 

rafinare, inclusiv în Europa de Sud – Est (Bulgaria și România)  

 

În contextul evolutiv al sectorului energetic național, în special industria petrolieră, pentru CONPET 

S.A., devin necesare măsurile de optimizare și eficientizare a componentelor Sistemului Național 

de Transport pentru îmbunătățirea performanței acestuia dar și identificarea, respectiv 

implementarea noilor oportunități de dezvoltare a activității.   

 

Trebuie monitorizat în continuare mecanismul european de dezvoltare a interconectărilor 

regionale, urmărind interconectare a Sistemului Național de Transport cu sistemele vecine. În 

vederea extinderii activității la nivel regional se poate realiza și o monitorizare riguroasă a unor 

oportunități de preluare a unor eventuali jucători regionali/internaționali și/sau participarea în 

parteneriat la eventuale proiecte mixte internaționale, atât din sfera activității de bază cât și din 

sfera altor piețe/activități conexe. 

 

4.2 Analiza SWOT 

 

Analiza SWOT este o evaluare critică a punctelor tari și a celor slabe, a oportunităților și a 

amenințărilor care există în  raport cu mediul intern și cel extern în care operează o firma; analiza 

arată starea acesteia înaintea pregătirii unui plan de acțiune pe termen lung. 

 

Utilitatea analizei SWOT pentru CONPET constă în aceea că aceasta poate contura tipurile de 

strategie disponibile pentru a fructifica punctele tari și oportunitățile identificate și de a găsi soluții 

pentru punctele slabe și pentru amenințări.  
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5.Obiective strategice și măsurile de implementare aferente   
 

Scrisoarea de așteptări a fost elaborată în conformitate cu O.U.G. nr. 109/2011 și exprimă 

dezideratele autorității publice tutelare și ale acționarilor CONPET S.A. cu privire la poziția și 

evoluția societății în următorii 4 ani.  

 

Așteptările acționarilor vizează identificarea și implementarea unor soluții pentru: 

✓ Optimizarea activității având în vedere perspectivele viitoare din punctul de vedere al clienților 

și capacităților de transport al S.N.T.; 

✓ Creșterea performanței S.N.T. prin continuarea lucrărilor de investiții/ modernizare/ 

retehnologizare: 

- Modernizarea stațiilor de pompare active nemodernizate; 

- Menținerea programelor de godevilare inteligentă a conductelor; 

- Înlocuirea tronsoanelor de conductă care nu prezintă siguranță în funcționare, pentru 

evitarea avariilor tehnice; 

- Extinderea implementării sistemului de detectare și localizare a scurgerilor din conducte; 

- Continuarea modernizării rețelei de conducte și capacităților de depozitare; 

- Finalizarea implementării sistemului de protecție catodică; 

- Modernizarea sistemului informatic integrat și a sistemului SCADA; 

- Producția de energie electrică din surse regenerabile. 

✓ Asigurarea unui management eficient în gestionarea resurselor umane: 

- Optimizarea structurii organizatorice și adaptarea permanentă a resurselor umane în 

corelare cu cerințele și realitățile tehnico-economice ale societății, dimensionarea optimă a 

necesarului de resurse umane în raport cu nevoile reale de activitate și dezvoltare ale 

societății; 

- Dezvoltarea competențelor specifice și abilităților de bază ale personalului societății. 
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✓ Creșterea productivității muncii; 

✓ Continuarea demersurilor pentru identificarea unor noi oportunități de creștere și diversificare: 

- Dezvoltarea de activități conexe activității de bază (furnizarea de servicii de stocare a 

țițeiului și produselor petroliere, etc.) și non conexe; 

- Continuarea demersurilor pentru accesarea fondurilor europene și alte forme de finanțare 

nerambursabilă. 

✓ Dezvoltarea și îmbunătățirea sistemului de control intern managerial; 

✓ Îmbunătățirea continuă a sistemului de management integrat (calitate-mediu-sănătate și 

securitate în muncă-energie-anti-mită) și a sistemului de management al siguranței feroviare, 

implementate și certificate în CONPET S.A.; 

✓ Menținerea și îmbunătățirea managementului riscurilor (identificarea riscurilor care pot afecta 

realizarea obiectivelor, stabilirea și implementarea măsurilor de control a riscurilor); 

✓ Îmbunătățirea monitorizării și controlului operațional al proceselor de transport, pentru 

creșterea performanței energetice (măsurare, monitorizare și control prin telegestiune) în 

scopul îmbunătățirii eficienței energetice pentru reducerea consumurilor specifice pe tona de 

țiței transportat; 

✓ Conformarea cu cerințele autorizațiilor de mediu și stabilirea de măsuri adecvate pentru 

aspectele de mediu semnificative, limitarea impactului de mediu; 

✓ Menținerea și respectarea principiilor de guvernanță corporativă și a valorilor și principiilor de 

integritate definite în Codul de etică și integritate al CONPET S.A.; 

✓ Implicarea responsabilă și activă în acțiuni de responsabilitate socială corporativă. 

 

Întregul proces de elaborare a strategiei viitoare a societății pe perioada următorilor patru ani a 

fost guvernat de atitudinea profesionistă și responsabilă față de toate părțile interesate : 

Acționari, Autorități și Instituții ale Statului, Clienți și Parteneri , Angajați și Comunitatea Socială, 

având următoarele coordonate:  

Viziunea: 

CONPET urmărește, în principal: 

▪ Eficacitate și siguranță operațională; 

▪ Optimizarea performanțelor; 

▪ Dezvoltarea durabilă a societății; 

▪ Perfecționarea continuă, adaptabilitate și creștere calitativă; 

▪ Responsabilitate socială și respect pentru mediul înconjurător. 

 

Misiunea:  

▪ Misiunea CONPET este de a opera  Sistemul Național de Transport prin Conducte în  

condiții de siguranța, eficiență, acces la capacitatea disponibilă a sistemului tuturor 

solicitanților, persoane juridice autorizate, în condiții egale, în mod nediscriminatoriu și 

transparent.  

 

Valorile societății: 

 

▪ Profesionalism, eficiență și performanță 

▪ Perfecționare continuă, adaptabilitate și creștere calitativă 

▪ Responsabilitate socială și respect pentru mediul înconjurător 
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Planul de Administrare propus de către Consiliul de Administrație al CONPET are la bază o analiză 

detaliată a societății pe segmentele sale de activitate, fapt ce a fundamentat identificarea 

obiectivelor strategice ale companiei. 

De asemenea, formularea obiectivelor strategice s-a axat pe concluziilor analizei diagnostic și a 

analizei strategice a mediului concurențial, cu scopul valorificării oportunităților și consolidarea 

punctelor forte existente la nivelul societății. 

Obiectivele strategice pentru perioada 2023-2027, stabilite și asumate de către conducerea 

administrativă în cadrul componentei de administrare, au fost definite în strânsă corelare cu 

direcțiile strategice, viziunea și așteptările autorității tutelare respectiv cele ale acționarilor și sunt 

următoarele:  

1.Creșterea eficienței și îmbunătățirea performanței activității 

2. Dezvoltare de noi activități conexe și non conexe celei de bază 

3. Asigurarea unui management eficace în gestionarea resurselor umane 

4. Selecția directorilor societății pe baza unor criterii de profesionalism și integritate 

5. Asigurarea unui management modern prin implementarea și menținerea proceselor de 

management al riscurilor, control, etică, integritate și  guvernanță corporativă 

6. Asigurarea unui echilibru între politica de dividende și cea privind asigurarea fondurilor 

necesare pentru programele investiționale angajate de societate pentru dezvoltare și 

modernizare. 

 

La obiectivele strategice sus menționate, se adaugă obiectivele generale ale organizației stabilite 

conform cerințelor Ordinului Secretarului General al Guvernului nr. 600/ 2018 privind aprobarea 

Codului controlului intern managerial al entităților publice și Strategiei Naționale Anticorupție 2021 

– 2025, precum și conform cerințelor standardelor de referință pentru sistemul de management 

integrat calitate-mediu-SSM-energie-anti-mită și reglementărilor aplicabile sistemului de 

management al siguranței feroviare. 

 

În continuare sunt prezentate obiectivele strategice preluate din componenta de administrare, 

precum și descrierea principalelor măsuri de operaționalizare a acestora, în corespondență cu 

direcțiile strategice, viziunea și principalele așteptări exprimate în cadrul scrisorii de așteptări. 

 

Sinteza măsurilor stabilite pentru îndeplinirea obiectivelor strategice, în corelare cu 
dezideratele și așteptările exprimate de către autoritatea tutelară și acționarii CONPET S.A.   

  

Pentru îndeplinirea obiectivelor strategice, s-au stabilit măsuriși acțiuni pentru a concretiza 
dezideratele acționarilor, în condiții de eficiență, eficacitate și economicitate. În continuare este 
prezentată sinteza obiectivelor strategice definite și principalele măsuri  stabilite pentru îndeplinirea 
acestora.  
 

Creșterea eficienței și îmbunătățirea performanței activității 

 

• Optimizarea costurilor de operare și administrative 

• Realizarea de investiții care vizează reducerea consumurilor tehnologice în procesul de 

transport, reducerea consumurilor de energie 

• Stabilirea scenariilor de pompare în funcție de cantitățile prognozate  
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• Creșterea performanței S.N.T. prin continuarea lucrărilor de investiții/ modernizare/ 

retehnologizare 

• Modernizarea stațiilor de pompare active nemodernizate 

• Menținerea programelor de godevilare inteligentă a conductelor 

• Înlocuirea tronsoanelor de conductă care nu prezintă siguranță în exploatare 

• Extinderea implementării sistemului de detectare și localizare a scurgerilor din conductă 

• Continuarea modernizării rețelei de conducte și capacităților de depozitare 

• Finalizarea implementării sistemului de protecție catodică 

• Modernizarea sistemului informatic integrat și a sistemului SCADA 

Dezvoltare de noi activități conexe și non conexe celei de bază 

 

• Dezvoltarea activității de depozitare țiței și produse petroliere pentru terți 

• Producția de energie electrică din surse regenerabile  

• Monitorizarea programelor operaționale și a axelor prioritare în vederea accesării de fonduri 

europene și a altor forme de finanțare nerambursabilă  

Asigurarea unui management eficace în gestionarea resurselor umane 

 

• Optimizarea structurii organizatorice și adaptarea permanentă a resurselor umane în corelare 

cu cerințele și realitățile tehnico-economice ale societății, dimensionarea optimă a necesarului 

de resurse umane în raport cu nevoile reale de activitate și dezvoltare ale societății în scopul 

creșterii productivității muncii 

• Dezvoltarea continuă a competențelor specifice și abilităților de bază ale personalului 

societății. 

Selecția directorilor societății pe baza unor criterii de profesionalism și integritate 

 

Procedura de selecție a directorilor cu contract de mandat s-a desfășurat în conformitate cu 

prevederile O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice pe baza 

unor criterii privind pregătirea și experiența profesională și cele de integritate. 

 

În data de 19.10.2023, societatea CONPET S.A. a transmis către Bursa de Valori București și către 

Autoritatea de Supraveghere Financiară Raportul curent nr. 41/2023 cu privire la numirea 

directorilor cu contract de mandat. Totodată acesta a fost postat și pe website-ul Conpet la adresa 

https://www.conpet.ro/relatia-cu-investitorii/raportari/rapoarte-curente-2/. 

 

Asigurarea unui management modern prin implementarea și menținerea proceselor de 

management al riscurilor, control, etică, integritate și guvernanță corporativă  

 

• Menținerea și respectarea principiilor de guvernanță corporativă și a valorilor și principiilor de 

integritate definite în Codul de etică și integritate al CONPET S.A.; 

• Dezvoltarea și îmbunătățirea sistemului de control intern managerial  

• Menținerea și îmbunătățirea managementului riscurilor (identificarea riscurilor care pot afecta 

realizarea obiectivelor, stabilirea și implementarea măsurilor de control a riscurilor) 

• Îmbunătățirea continuă a sistemului de management integrat (calitate-mediu-sănătate și 

securitate în muncă-energie-anti-mită) și a sistemului de management al siguranței feroviare, 

implementate și certificate în CONPET S.A. 

• Conformarea cu cerințele autorizațiilor de mediu și stabilirea de măsuri adecvate pentru 

aspectele de mediu semnificative, limitarea impactului de mediu 
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Îndeplinirea cerințelor autorizațiilor de mediu implică, în primul rând, implementarea unor măsuri 

tehnice pentru prevenirea daunelor la nivelul mediului geologic.  

 

Pentru a întări și mai mult angajamentul companiei de a proteja mediul, se va acționa pentru: 

îmbunătățirea conformării cu bunele practici pentru sustenabilitate, înăsprirea politicii interne 

pentru prevenirea poluării, inclusiv printr-un program de instruire a angajaților, continuarea 

investițiilor în tehnologii curate și eficiente energetic, monitorizarea și evaluarea periodică a 

performanței de mediu, pentru a identifica oportunități de îmbunătățire continuă. 

 

• Elemente privind etica și integritatea 

Codul de Etică și Integritate al Conpet S.A. a fost elaborat în anul 2012 și revizuit ultima dată 

în anul 2022, în acord cu prevederile Strategiei Naționale Anticorupție (S.N.A.), cu cerințele 

Standardului ISO 37001 (implementat și certificat în cadrul organizației în vara anului 2022) și 

prevederile altor reglementări legislative specifice integrității. Vor fi în continuare asigurate 

pârghiile necesare privind respectarea Codului care să nu permită încălcarea principiilor de 

etică și integritate, la orice nivel în companie, cu referire la management, angajați, legalitate, 

abuzuri: - campanie de promovare a consilierului de etică și integritate, cu scopul consolidării 

statutului și mandatului acestuia; - campanie de promovare a canalului de comunicare privind 

avertizorul în interes public. 

 

Planul de Integritate al Conpet S.A. și Declarația privind asumarea agendei de integritate 

organizațională în coordonatele S.N.A. 2021- 2025 - adoptate în anul 2022, includ obiective și 

măsuri care să acționeze ca remedii pentru riscurile și vulnerabilitățile la corupție identificate în 

cadrul societății,  

 

În vederea întăririi  sistemului de identificare a riscurilor, precum și pentru promovarea integrității  

instituționale, Conpet S.A. a obținut în anul 2022  certificatul ISO 37001, care atestă 

conformitatea cu sistemul de management anti-mită. Astfel, la nivelul societății se iau măsuri 

rezonabile destinate identificării inclusiv a riscurilor de mituire și pentru controlul/ prevenirea 

apariției acestora.  

 

• Comunicarea cu acționarii și alte părți interesate  

Conpet SA va respecta întru totul obligațiile de raportare aferente pieței de capital, întocmind și 

transmițând rapoartele periodice, curente și comunicate în conformitate cu prevederile legislative 

în vigoare. De asemenea, compania va publica și va respecta calendarul anual de comunicare 

financiară. 

 

Managementul va asigura informațiile necesare Consiliului de Administrație pentru a transmite și 

publica rapoarte trimestriale și anuale cu privire la îndeplinirea indicatorilor de performanță și a 

Planului de Administrare. 

Transmiterea rapoartelor în termenele prevăzute de lege și de actele administrative, precum și a 

oricăror altor informații pe care acționarii le consideră necesare reprezintă baza unei comunicări 

adecvate între administratori și acționari. 

 

Pentru o bună comunicare și informare transparentă către toate părțile interesate, bunele practici 

de guvernanță corporativă impun o activitate transparentă inclusiv prin publicare pe pagina web 

a CONPET S.A. a tuturor informațiilor publice prevăzute de legislație. 

 



Plan de Administare 2023-2027 – Rezumat      

pag. 17 din 29 

 

Asigurarea unui echilibru între politica de dividende și cea privind asigurarea fondurilor 

necesare pentru programele investiționale angajate de societate pentru dezvoltare și 

modernizare. 

 

Se va asigura, dacă este cazul, o revizuire a politicii de dividende aprobate dacă se modifică 

cerințele legale specific și/sau în funcție de necesarul de surse de finanțare a investițiilor. 

 

Repartizarea profitului are drept scop principal armonizarea intereselor companiei cu cele ale 

acționarilor.  

 

Plecând de la premisa că toți acționarii CONPET sunt preocupați ca sumele investite în acțiunile 

companiei să își mențină cel puțin valoarea și, eventual, să genereze un randament rezonabil în 

condițiile de piață, s-a elaborat o politică de dividend, un element de guvernanță corporativă 

așteptat de acționari, dar și de potențiali alți investitori. 

 

La stabilirea politicii privind distribuția de dividende s-au luat în considerare condițiile cadrului 

macroeconomic actual, lichiditatea curentă a companiei, disponibilitatea și accesul la finanțare, 

gradul de îndatorare al companiei, profilul și așteptările investitorilor cu privire la ritmul de creștere, 

programul de investiții și politicile privind distribuția de dividende practicate de alte companii din 

domeniul energetic. 

 

Politica de dividende este o politică responsabilă, prudentă și predictibilă, adecvată situației 

specifice a societății, care respectă și nevoile investiționale de dezvoltare ale acesteia. 

 

6. Indicatori de performanță financiari și nefinanciari 

Indicatorii cheie de performanță (ICP) financiari și nefinanciari propusi pentru calculul 

componentei variabile a remunerației respectă legislația privind guvernanța corporativă a 

întreprinderilor publice, respectiv OUG 109/2011, HG 722/2016 și H.G. nr. 639/2023. 

 

Conform prevederilor art. 4^7 alin.(2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 109/2011, 
categoriile de indicatori de performanță financiari obligatorii și aplicabili tuturor întreprinderilor 
publice sunt următoarele: 
    a) politica de investiții; 
    b) finanțarea; 
    c) operațiuni; 
    d) rentabilitatea; 
    e) rata de distribuție a profitului sub formă de dividende. 
 
Potrivit prevederilor OUG 109/2011 există 2 clasificări ale indicatorilor de performanță: 
a) indicatori de performanță pentru monitorizarea performanței întreprinderilor publice; 
b) indicatori cheie de performanță pentru acordarea componentei variabile a remunerației pentru 

administratori și directori. 
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INDICATORI DE PERFORMANȚĂ 
A. Indicatori de performanță pentru monitorizarea performanței societății CONPET 

 

Nr. 
crt. 

Categorie/ grupă de 
indicatori 

Indicatori privind performanță 
Societății 

Obiectiv de performanță 

1. Politica de investiții Rata cheltuielilor de capital 
Creșterea eficienței Sistemului 
Național de Transport al țițeiului, 
gazolinei, condensatului și etanului 

2. Finanțarea Solvabilitatea generală (levierul) 
Asigurarea capacității de plată a 
datoriilor totale 

3. Operațiuni Rata de rotație a activelor 
Asigurarea eficienței 
managementului activelor   

4. Rentabilitatea Rentabilitatea activelor (ROA) 
Realizarea unei profitabilități a 
activelor peste nivelul de 4%  

5. Politica de dividende 
Rata de distribuire a 
dividendelor din profitul net al 
exercițiului financiar 

Menținerea unei politici sustenabile 
de dividend  

6. Guvernanță corporativă 

Realizarea acțiunilor prevăzute 
în programul de dezvoltare a 
sistemului de control intern 
managerial  

Dezvoltarea sistemului de control 
intern managerial implementat în 
conformitate cu cerințele legale în 
vigoare   

7. Guvernanță corporativă 
Raportarea la timp a gradului de 
îndeplinire a indicatorilor de 
performanță ai societății 

Încadrarea în termenele legale de 
raportare 

8. Guvernanță corporativă 
Stabilirea politicii de gestionare 
a riscurilor  

Managementul eficient și eficace al 
riscurilor care ar putea afecta 
realizarea obiectivelor companiei 

 
Valorile țintă ale indicatorilor de performanță pentru monitorizarea performanței societății 
CONPET 
 

Nr. 
crt. 

Categorie de 
indicatori 

Indicatori privind 
performanță Societății 

Obiectiv de 
performanță 

Valori țintă 

2023 2024 2025 2026 2027 

1. 
Politica de 
investiții 

Rata cheltuielilor de 
capital  

Creșterea eficienței 
Sistemului Național 
de Transport al 
țițeiului, gazolinei, 
condensatului și 
etanului 

≥6,5% ≥6,5% ≥6,5% ≥6,5% ≥6,5% 

2. Finanțarea 
Solvabilitatea generală 
(levierul) 

Asigurarea 
capacității de plată 
a datoriilor totale 

max. 
0,25 

max. 
0,25  

max. 
0,25  

max. 
0,25  

max. 
0,25  

3. Operațiuni 
Rata de rotație a 
activelor 

Asigurarea eficienței 
managementului 
activelor   

min. 
0,5 

min. 
0,5 

min. 
0,5 

min. 
0,5 

min. 
0,5  

4. Rentabilitatea 
Rentabilitatea activelor 
(ROA) 

Realizarea unei 
profitabilități a 
activelor peste 
nivelul de 4%  

 >4% >4% >4%  >4% >4% 

5. 
Politica de 
dividende  

Rata de distribuire  a 
dividendelor din profitul 
net al exercițiului 
financiar 

Menținerea unei 
politici sustenabile 
de dividend  

≥65% ≥65% ≥65% ≥65% ≥65% 
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Nr. 
crt. 

Categorie de 
indicatori 

Indicatori privind 
performanță Societății 

Obiectiv de 
performanță 

Valori țintă 

2023 2024 2025 2026 2027 

6. 
Guvernanță 
corporativă 

Realizarea acțiunilor 
prevăzute în programul 
de dezvoltare a 
sistemului de control 
intern managerial  

Dezvoltarea 
sistemului de 
control intern 
managerial 
implementat în 
conformitate cu 
cerințele legale în 
vigoare   

≥90% ≥90% ≥90% ≥95% ≥95% 

7. 
Guvernanță 
corporativă 

Raportarea la timp a 
gradului de îndeplinire a 
indicatorilor de 
performanță ai societății 

Încadrarea în 
termenele legale de 
raportare  

100% 100% 100% 100% 100% 

8. 
Guvernanță 
corporativă 

Stabilirea politicii de 
gestionare a riscurilor  

Managementul 
eficient și eficace al 
riscurilor care ar 
putea afecta 
realizarea 
obiectivelor 
companiei 

- DA - - - 

 
B. Indicatorii cheie de performanță (ICP) pentru calculul componentei variabile anuale a 

remunerației administratorilor neexecutivi 

 
În contractul de mandat aprobat în A.G.A. din data de 18.08.2023 s-a prevăzut la pct. VII “Drepturile 
Administratorului” la art. 15 faptul că administratorii beneficiază de o componentă variabilă care se 
determină și se acordă în funcție de îndeplinirea obiectivelor cuprinse în Planul de Administrare și 
a indicatorilor de performanță financiari și nefinanciari aprobați de A.G.A. 
 
Indicatorii de performanță sunt clasificați ca financiari și nefinanciari. 
Indicatorii nefinanciari sunt: operaționali, orientați către servicii publice și responsabilități specifice 
activității de guvernanță corporativă. 
 

Nr. 
crt. 

Categorie/ grupă de 
indicatori 

Indicatori privind 
performanță Societății 

Obiectiv de performanță 

A. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ FINANCIARI 

1. 
Investiții/Politica de 
investiții 

Realizarea investițiilor 
Realizare minim 75% din Planul 
anual de investiții finanțate din cota 
de modernizare   

2. Datorie/Finanțarea Lichiditate curentă 
Asigurarea capacității de plată a 
datoriilor curente din activele curente 

3. Flux/Operațiuni Rata de rotație a activelor 
Asigurarea eficienței 
managementului activelor   

4. 
ProfitabilitateRentabilitate
a 

Rentabilitatea capitalului 
propriu (ROE) 

Menținerea rentabilității capitalului 
propriu mai mare de 5% 

5. Politica de dividende 
Rata de distribuire a 
dividendelor din profitul net al 
exercițiului financiar 

Menținerea unei politici sustenabile 
de dividend  

6. Cost 
Cheltuieli totale la 1000 lei 
venituri totale 

Menținerea la nivelul asumat prin 
BVC anual  

B. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ NEFINANCIARI 
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Nr. 
crt. 

Categorie/ grupă de 
indicatori 

Indicatori privind 
performanță Societății 

Obiectiv de performanță 

B1. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ OPERAȚIONALI  

7. Operaționali 

Monitorizarea consumului 
specific mediu anual de 
energie electrică în scop 
tehnologic 

Menținerea mediei anuale a 
consumului specific tehnologic de 
energie electrică la un nivel de max. 
3,2 Kwh/to 

8. Operaționali Asigurarea mentenanței SNT  
Realizarea minim 90% a 
Programului anual de revizii tehnice 
planificate 

B2. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ DE GUVERNANȚĂ CORPORATIVĂ 

9. Guvernanță corporativă 
Numărul ședințelor Consiliului 
de Administrație susținute de-
a lungul anului 

Minim o ședință pe lună a Consiliului 
de Administrație (în corelare cu 
perioada de mandat) 

10. Guvernanță corporativă 
Raportarea la timp a gradului 
de îndeplinire a indicatorilor de 
performanță ai societății 

Încadrarea în termenele legale de 
raportare 

11. Guvernanță corporativă 

Realizarea acțiunilor 
prevăzute în programul de 
dezvoltare a sistemului de 
control intern managerial  

Dezvoltarea sistemului de control 
intern managerial implementat în 
conformitate cu cerințele legale în 
vigoare   

12. Guvernanță corporativă 
Stabilirea politicii de 
gestionare a riscurilor  

Managementul eficient și eficace al 
riscurilor care ar putea afecta 
realizarea obiectivelor companiei 

B3.INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ ORIENTAȚI CĂTRE SERVICII PUBLICE   

13. 
Indicatori referitori la 
clienți 

Scorul satisfacției clienților din 
activitatea de transport țiței și 
derivate (Numărul 
răspunsurilor de 4 și 5 în total 
număr răspunsuri clienți) 

Satisfacția clienților din activitatea de 
transport țiței și derivate (numărul 
răspunsurilor de 4 și 5 în total număr 
răspunsuri clienți min 90%) 

 
Valorile țintă ale Indicatorilor cheie de performanță (ICP) pentru administratorii neexecutivi 
  

Nr. 
crt. 

Indicatori privind 
performanța 

Societății 

Obiectiv de 
performanță 

Valori țintă 

2023 2024 2025 2026 2027 

A. 
INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ 
FINANCIARI  

          

1. 

Realizarea 
investițiilor 

Realizare minim 75% 
din Planul anual de 
investiții finanțate din 
cota de modernizare   

≥75%  ≥75% ≥75% ≥75% ≥75% 

Instrument de verificare  
Execuția programului anual de investiții, 
dotări și sursele de finanțare, Anexa nr. 4 la 
BVC aprobat cf. O.M.F.P. nr. 3818/2019 

2. 
Lichiditate curentă 

Asigurarea capacității 
de plată a datoriilor 
curente din activele 
curente 

≥1  ≥1  ≥1  ≥1  ≥1  

Instrument de verificare  
Situații financiare anuale auditate- Situația 
poziției financiare  

3. 
Rata de rotație a 
activelor 

Asigurarea eficienței 
managementului 
activelor   

 ≥0,5  ≥0,5  ≥0,5   ≥0,5   ≥0,5 
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Nr. 
crt. 

Indicatori privind 
performanța 

Societății 

Obiectiv de 
performanță 

Valori țintă 

2023 2024 2025 2026 2027 

Instrument de verificare  

Situații financiare anuale auditate- Situația 
poziției financiare și Situația profitului și a 
pierderii și a altor elemente ale rezultatului 
global 

4. 

Rentabilitatea 
capitalului propriu 
(ROE) 

Menținerea 
rentabilității capitalului 
propriu mai mare de 
5% 

>5% >5% >5% >5% >5% 

Instrument de verificare  

Situații financiare anuale auditate- Situația 
poziției financiare și Situația profitului și a 
pierderii și a altor elemente ale rezultatului 
global  

5. 

Rata de distribuire  a 
dividendelor din 
profitul net al 
exercițiului financiar 

Menținerea unei 
politici sustenabile de 
dividend  

≥65% ≥65% ≥65% ≥65% ≥65% 

Instrument de verificare  

Situații financiare anuale auditate, Notă 
privind repartizarea profitului net aferent 
exercițiului financiar încheiat, Execuția 
bugetară anuală Anexa nr. 1 

6. 
Cheltuieli totale la 
1000 lei venituri 
totale 

Menținerea la nivelul 
asumat prin BVC anual 

100% cf. 
BVC 
anual 

100% 
cf. 

BVC 
anual 

100% 
cf. 

BVC 
anual 

100% 
cf. BVC 
anual 

100% 
cf. 

BVC 
anual 

 Instrument de verificare 

Execuția bugetară anexa nr. 1 și Situații 
financiare anuale auditate - Situația profitului 
și a pierderii și a altor elemente ale 
rezultatului global 

B. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ NEFINANCIARI  

B1. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ OPERAȚIONALI  

7. 

Monitorizarea 
consumului specific 
mediu anual de 
energie electrică în 
scop tehnologic 

Menținerea mediei 
anuale a consumului 
specific tehnologic de 
energie electrică la un 
nivel de max. 3,2 
Kwh/to 

max. 
 3,2 

Kwh/to 

max. 
 3,2 

Kwh/to 

max. 
3,2 

Kwh/to 

max. 
3,2 

Kwh/to 

max. 
3,2 

Kwh/to 

Instrument de verificare  
Raportul anual al Șefului Departamentului 
Dezvoltare Mentenanță 

8. 

Asigurarea 
mentenanței SNT 

Realizarea minim 90% 
a Programului anual de 
revizii tehnice 
planificate 

≥ 90% ≥ 90% ≥ 90% ≥ 90% ≥ 90% 

Instrument de verificare 
Programul anual de revizii tehnice planificate 
și Raportul anual al Șefului Departamentului 
Dezvoltare Mentenanță 

B2. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ DE GUVERNANȚĂ CORPORATIVĂ  

9. 

Numărul ședințelor 
Consiliului de 
Administrație 
susținute de-a lungul 
anului 

Minim o ședință pe 
lună a Consiliului de 
Administrație (în 
corelare cu perioada 
de mandat)  

min. o 
ședință/ 

lună  

min. o 
ședinț
ă/ lună  

min. o 
ședinț
ă/ lună  

min. o 
ședinț
ă/ lună  

min. o 
ședinț
ă/ lună  

Instrument de verificare  Decizii ale Consiliului de Administrație 
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Nr. 
crt. 

Indicatori privind 
performanța 

Societății 

Obiectiv de 
performanță 

Valori țintă 

2023 2024 2025 2026 2027 

10. 

Raportarea la timp a 
gradului de 
îndeplinire a 
indicatorilor de 
performanță ai 
societății 

Încadrarea în 
termenele legale de 
raportare  

100% 100% 100% 100% 100% 

Instrument de verificare  
Data transmiterii efective a raportărilor/ data 
programată prin calendar/act normativ, 
administrativ al raportărilor 

11. 

Realizarea acțiunilor 
prevăzute în 
programul de 
dezvoltare a 
sistemului de control 
intern managerial  

Dezvoltarea sistemului 
de control intern 
managerial 
implementat în 
conformitate cu 
cerințele legale în 
vigoare   

≥90% ≥90% ≥90% ≥95% ≥95% 

Instrument de verificare 
Programul de dezvoltare a sistemului de 
control intern managerial și Raportul anual 
privind sistemul de control intern managerial 

12. 

Stabilirea politicii de 
gestionare a 
riscurilor  

Managementul eficient 
și eficace al riscurilor 
care ar putea afecta 
realizarea obiectivelor 
companiei 

- DA - - - 

Instrument de verificare  
 Politica privind gestionarea riscurilor 

elaborată 

B3.INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ ORIENTAȚI CĂTRE SERVICII PUBLICE  

13. 

Scorul satisfacției 
clienților din 
activitatea de 
transport țiței și 
derivate (Numărul 
răspunsurilor de 4 și 
5 în total număr 
răspunsuri clienți) 

Satisfacția clienților din 
activitatea de transport 
țiței și derivate 
(numărul răspunsurilor 
de 4 și 5 în total număr 
răspunsuri clienți min 
90%) 

≥90% ≥90% ≥90% ≥90% ≥90% 

Instrument de verificare  
Chestionare de evaluare a satisfacției 
clientului și Raportul anual de evaluare a 
satisfacției clienților  

 
Propuneri privind ponderile ICP utilizate în procesul de stabilire a remunerației  variabile a 
administratorilor neexecutivi  
 

Indicatori 
Ponderi 

2023 2024 2025 2026 2027 

A. ICP Financiari 20% 20% 20% 20% 20% 

B. ICP Nefinanciari, din 
care: 

80% 80% 80% 80% 80% 

B1. ICP Operaționali 
20% 

20% 20% 20% 20% 

B2. ICP de Guvernanță 
50% 55% 50% 50% 50% 
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Indicatori 
Ponderi 

2023 2024 2025 2026 2027 

B3. ICP orientați către 

servicii publice 10% 5% 10% 10% 10% 

 

Nr. 
crt. 

Indicatori privind performanță Societății 
Ponderi 

2023 2024 2025 2026 2027 

A. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ FINANCIARI  

1. Realizarea investițiilor 3% 3% 3% 3% 3% 

2. Lichiditate curentă 3% 3% 3% 3% 3% 

3. Rata de rotație a activelor 3% 3% 3% 3% 3% 

4. Rentabilitatea capitalului propriu (ROE) 3% 3% 3% 3% 3% 

5. 
Rata de distribuire a dividendelor din profitul net al 
exercițiului financiar 

5% 5% 5% 5% 5% 

6. Cheltuieli totale la 1000 lei venituri totale 3% 3% 3% 3% 3% 

B. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ NEFINANCIARI  

B1. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ OPERAȚIONALI  

7. 
Monitorizarea consumului specific mediu anual de 
energie electrică în scop tehnologic 

10% 10% 10% 10% 10% 

8. Asigurarea mentenanței SNT 10% 10% 10% 10% 10% 

B2. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ DE GUVERNANȚĂ CORPORATIVĂ  

9. 
Numărul ședințelor Consiliului de Administrație 
susținute de-a lungul anului 

15% 15% 15% 15% 15% 

10. 
Raportarea la timp a gradului de îndeplinire a 
indicatorilor de performanță ai societății 

20% 20% 20% 20% 20% 

11. 
Realizarea acțiunilor prevăzute în programul de 
dezvoltare a sistemului de control intern 
managerial  

15% 15% 15% 15% 15% 

12. Stabilirea politicii de gestionare a riscurilor  0% 5% 0% 0% 0% 

B3.INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ ORIENTAȚI CĂTRE SERVICII PUBLICE  

13. 
Scorul satisfacției clienților din activitatea de 
transport țiței și derivate (Numărul răspunsurilor de 
4 și 5 în total număr răspunsuri clienți) 

10% 5% 10% 10% 10% 

 
C. Indicatorii cheie de performanță (ICP) pentru calculul componentei variabile anuale a 
remunerației pentru DIRECTORI 
 
Indicatorii cheie de performanță (ICP) financiari și nefinanciari propusi pentru calculul 

componentei variabile a remunerației respectă legislația privind guvernanța corporativă a 

întreprinderilor publice, respectiv OUG 109/2011 și H.G. nr. 639/2023. 

 
În contractul de mandat încheiat cu directorii, la art. 5 se stipulează că aceștia beneficiază de o 
remunerație compusă dintr-o indemnizație fixă brută lunară și dintr-o componentă variabilă, funcție 
de gradul de îndeplinire a indicatorilor cheie de performanță financiari și nefinanciari aprobați. 
 
Indicatorii de performanță sunt clasificați ca financiari și nefinanciari. 
Indicatorii nefinanciari sunt: operaționali, orientați către servicii publice și responsabilități specifice 
activității de guvernanță corporativă. 
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Nr. 
crt. 

Categorie/Grupă de 
indicatori 

Indicatori privind performanță 
Societății 

Obiectiv de performanță 

A. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ FINANCIARI   

1. Politica de investiții Realizarea investițiilor  
Realizare minim 70% din 
Planul anual de investiții  

2. Finanțarea Lichiditate imediată/test acid 

Asigurarea capacității de plată 
a datoriilor curente din 
activele curente ajustate cu 
valoarea stocurilor  

3. Operațiuni Viteza de rotație a creanțelor 
Menținerea  încasării 
creanțelor de la clienți în 
termen  maxim  30 zile   

4. Rentabilitatea Marja profitului din exploatare 
Menținerea rentabilității 
activităților din exploatare la 
minim 7% 

5. Flux de numerar Plăți restante  Nivel zero 

6. Venituri  

EBITDA ajustată = Profit din 
exploatare - Reluarea la venituri 
a rezervei din cota de 
modernizare + Cheltuieli privind 
constituirea cotei de 
modernizare + Ajustări de 
valoare privind imobilizările 
necorporale și corporale, 
inclusiv diferențele din 
reevaluare  

Realizarea  EBITDA ajustată 
planificată minim 95% 

7. Venituri  Productivitatea muncii 
Realizarea nivelului  
productivității muncii din BVC 
anual, aprobat 

B. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ NEFINANCIARI  

 B1. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ OPERAȚIONALI  

8. Operaționali 
Monitorizarea consumului 
specific mediu anual de energie 
electrică în scop tehnologic 

Menținerea mediei anuale a 
consumului specific 
tehnologic de energie 
electrică la un nivel de max. 
3,2 Kwh/to 

9. Operaționali 

Încadrarea în consumurile 
specifice la transportul țițeiului 
(nu include cantitatea de țiței 
pierdută la avarii provocate sau 
la avarii cu poluare unde 
proprietarii nu permit accesul 
pentru remediere) 

Valoarea țintă mai mică decât 
valoarea consumului 
tehnologic maximal, pentru 
țiței.  

10. Operaționali Asigurarea mentenanței SNT  
Realizarea minim 90% a 
Programului anual de revizii 
tehnice planificate 

11. 
Indicatori referitori la 
angajați 

Numărul mediu de ore de 
formare per angajat (Număr 
total de ore de formare/ Număr 
total de angajați) 

Dezvoltarea abilităților și 
competențelor profesionale 

B2. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ DE GUVERNANȚĂ CORPORATIVĂ  



Plan de Administare 2023-2027 – Rezumat      

pag. 25 din 29 

 

Nr. 
crt. 

Categorie/Grupă de 
indicatori 

Indicatori privind performanță 
Societății 

Obiectiv de performanță 

12. 
Guvernanță 
corporativă 

Realizarea acțiunilor prevăzute 
în programul de dezvoltare a 
sistemului de control intern 
managerial 

Dezvoltarea sistemului de 
control intern managerial 
implementat în conformitate 
cu cerințele legale în vigoare   

13. 
Guvernanță 
corporativă 

Număr măsuri din Planul de 
integritate în vigoare 
implementate în termen/ Număr 
total măsuri scadente din Planul 
de integritate în vigoare x 100 

Creșterea integrității 
instituționale prin 
implementarea măsurilor de 
prevenire a corupției 

14. 
Guvernanță 
corporativă 

Numărul de reuniuni ale 
Comitetului Director  

Minim 2 reuniuni/lună (în 
corelare cu perioada de 
mandat) 

15. Egalitate de gen 
Rata cadrelor de conducere de 
sex feminin 

Mentinerea ratei cadrelor de 
conducere de sex feminin 
min. 30% 

B3. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ ORIENTAȚI CĂTRE SERVICII PUBLICE   

16. 
Indicatori referitori la 
clienți 

Scorul satisfacției clienților din 
activitatea de transport țiței și 
derivate (Numărul răspunsurilor 
de 4 și 5 în total număr 
răspunsuri clienți) 

Satisfacția clienților din 
activitatea de transport țiței și 
derivate (numărul 
răspunsurilor de 4 și 5 în total 
număr răspunsuri clienți min 
90%) 

 
Valorile țintă pentru Indicatorii cheie de performanță (ICP) pentru DIRECTORI 
 

Nr. 
crt. 

Indicatori privind 
performanță 

Societății 

Obiectiv de 
performanță 

Valori țintă 

2023 2024 2025 2026 2027 

A. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ  FINANCIARI  

1. 

Realizarea 
investițiilor 

Realizare minim 
70% din Planul 
anual de  investiții  

≥70% ≥70% ≥70% ≥70% ≥70% 

Instrument de verificare  
Execuția programului anual de investiții, dotări și 
sursele de finanțare, anexa nr. 4 la BVC aprobat cf. 
O.M.F.P. nr. 3818/2019 

2. 

Lichiditate 
imediată/test acid 

Asigurarea 
capacității de plată 
a datoriilor curente 
din activele 
curente ajustate 
cu valoarea 
stocurilor  

≥1  ≥1 ≥1  ≥1 ≥1 

Instrument de verificare  
Situații financiare anuale auditate- Situația poziției 
financiare  

3. 

Viteza de rotație a 
creanțelor 

Menținerea  
încasării 
creanțelor de la 
clienți în termen  
de maxim  30 zile   

≤30 ≤30 ≤30  ≤30  ≤30 

Instrument de verificare  
Situații financiare anuale auditate- Situația poziției 
financiare și Situația profitului și a pierderii și a altor 
elemente ale rezultatului global 
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Nr. 
crt. 

Indicatori privind 
performanță 

Societății 

Obiectiv de 
performanță 

Valori țintă 

2023 2024 2025 2026 2027 

4. 

Marja profitului din 
exploatare 

Menținerea 
rentabilității 
activităților din 
exploatare la 
minim 7% 

≥7,5% ≥7% ≥7,5% ≥7,5% ≥7,5% 

Instrument de verificare  
Situații financiare anuale auditate- Situația profitului 
și a pierderii și a altor elemente ale rezultatului 
global 

5. 

Plăți restante  Nivel zero 0  0 0 0 0 

Instrument de verificare  
Raportare contabilă ANAF - Formular F30 - Date 
informative din Raportarea contabilă anuală 

6. 

EBITDA ajustată = 
Profit din exploatare 
- Reluarea la 
venituri a rezervei 
din cota de 
modernizare + 
Cheltuieli privind 
constituirea cotei 
de modernizare + 
Ajustări de valoare 
privind imobilizările 
necorporale și 
corporale, inclusiv 
diferențele din 
reevaluare  

Realizarea  
EBITDA ajustată 
planificată minim 
95% 

≥95% ≥95% ≥95% ≥95% ≥95% 

Instrument de verificare  
Situații financiare anuale auditate- Situația poziției 
financiare și Situația profitului și a pierderii și a altor 
elemente ale rezultatului global 

7. 

Productivitatea 
muncii 

Realizarea 
nivelului  
productivității 
muncii din BVC 
anual, aprobat 

100% cf. 
BVC 
anual 

100% 
cf. BVC 
anual 

100% 
cf. BVC 
anual 

100% 
cf. BVC 
anual 

100% cf. 
BVC 
anual 

Instrument de verificare  
Execuție bugetară anuală - Anexa nr.1, Formular 
F30-date informative din Raportarea contabilă 
anuală 

B. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ  NEFINANCIARI 

B1. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ  OPERAȚIONALI 

8. 

Monitorizarea 
consumului specific 
mediu anual de 
energie electrică în 
scop tehnologic 

Menținerea mediei 
anuale a 
consumului 
specific tehnologic 
de energie 
electrică la un 
nivel de max. 3,2 
Kwh/to 

max. 3,2 
Kwh/to 

max. 
3,2 

Kwh/to 

max. 
3,2 

Kwh/to 

max. 
3,2 

Kwh/to 

max. 3,2 
Kwh/to 

Instrument de verificare  
Raportul anual al Șefului Departamentului 
Dezvoltare Mentenanță 
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Nr. 
crt. 

Indicatori privind 
performanță 

Societății 

Obiectiv de 
performanță 

Valori țintă 

2023 2024 2025 2026 2027 

9. 

Încadrarea în 
consumurile 
specifice la 
transportul țițeiului 
(nu include 
cantitatea de țiței 
pierdută la avarii 
provocate sau la 
avarii cu poluare 
unde proprietarii nu 
permit accesul 
pentru remediere) 

Valoarea țintă mai 
mică decât 
valoarea 
consumului 
tehnologic 
maximal, pentru 
țiței 

Țiței țară ≤ 0,361%  
Țiței import Lukoil ≤ 0,290% 
Țiței import Petrom ≤ 0,143% 
Țiței import Midia  ≤ 0,108% 

Instrument de verificare  
Raportul anual al Șefului Departamentului 
Operațiuni Transport, Mișcări lunare țiței 

10. 

Asigurarea 
mentenanței SNT 

Realizarea minim 
90% a 
Programului anual 
de revizii tehnice 
planificate 

≥ 90% ≥ 90% ≥ 90% ≥ 90% ≥ 90% 

Instrument de verificare 
Programul anual de revizii tehnice planificate și 
Raportul anual al Șefului Departamentului 
Dezvoltare Mentenanță 

11. 

Numărul mediu de 
ore de formare per 
angajat (Număr total 
de ore de formare/ 
Număr total de 
angajați) 

Dezvoltarea 
abilităților și 
competențelor 
profesionale 

≥5 ore ≥5 ore ≥5 ore ≥5 ore ≥5 ore 

Instrument de verificare  Raport de activitate al Serviciului Resurse Umane  

B2. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ DE GUVERNANȚĂ CORPORATIVĂ  

12. 

Realizarea 
acțiunilor prevăzute 
în programul de 
dezvoltare a 
sistemului de 
control intern 
managerial  

Dezvoltarea 
sistemului de 
control intern 
managerial 
implementat în 
conformitate cu 
cerințele legale în 
vigoare   

≥90% ≥90% ≥90% ≥95% ≥95% 

Instrument de verificare  
Programul de dezvoltare a sistemului de control 
intern managerial și Raportul anual privind sistemul 
de control intern managerial  

13. 

Număr măsuri din 
Planul de integritate 
în vigoare 
implementate în 
termen / Număr 
total măsuri 
scadente din Planul 
de integritate în 
vigoare x 100 

Creșterea 
integrității 
instituționale prin 
implementarea 
măsurilor de 
prevenire a 
corupției 

≥90% ≥90% ≥90% ≥95% ≥95% 

Instrument de verificare  
Raport anual privind implementarea măsurilor din 
Planul de integritate aprobat 
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Nr. 
crt. 

Indicatori privind 
performanță 

Societății 

Obiectiv de 
performanță 

Valori țintă 

2023 2024 2025 2026 2027 

14. 

Numărul de 
reuniuni ale 
Comitetului Director  

Minim 2 
reuniuni/lună (în 
corelare cu 
perioada de 
mandat) 

min. 2 
reuni-

uni/lună  

min. 2 
reuni-

uni/lună 

min. 2 
reuni-

uni/lună 

min. 2 
reuni-

uni/lună 

min. 2 
reuni-

uni/lună  

Instrument de verificare  
Rapoarte privind măsurile dispuse urmare 
ședințelor Comitetului Director 

15. 

Rata cadrelor de 
conducere de sex 
feminin 

Menținerea ratei 
cadrelor de 
conducere de sex 
feminin min. 30% 

≥30% ≥30% ≥30% ≥30% ≥30% 

Instrument de verificare  Raport de activitate al Serviciului Resurse Umane  

B3. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ ORIENTAȚI CĂTRE SERVICII PUBLICE  

16. 

Scorul satisfacției 
clienților din 
activitatea de 
transport țiței și 
derivate (Numărul 
răspunsurilor de 4 
și 5 în total număr 
răspunsuri clienți) 

Satisfacția 
clienților din 
activitatea de 
transport țiței și 
derivate (numărul 
răspunsurilor de 4 
și 5 în total număr 
răspunsuri clienți 
min 90%) 

≥90% ≥90% ≥90% ≥90% ≥90% 

Instrument de verificare  
Chestionare de evaluare a satisfacției clientului și 
Raportul anual de evaluare a satisfacției clienților  

 
Propuneri privind ponderile ICP utilizate în procesul de stabilire a remunerației variabile a 
DIRECTORILOR 
 
Indicatori financiari      =50% 
Indicatori nefinanciari  =50%, 
din care: 

Indicatori operaționali                                 = 20% 
Indicatori de guvernanta corporativă        = 25% 
Indicatori orientați către servicii publice  =    5 %   

 

Nr. 
crt. 

Indicatori privind performanță Societății 
Valori țintă 

2023 2024 2025 2026 2027 

A. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ FINANCIARI    

1. Realizarea investițiilor 10% 10% 10% 10% 10% 

2. Lichiditate imediată/test acid 5% 5% 5% 5% 5% 

3. Viteza de rotație a creanțelor 5% 5% 5% 5% 5% 

4. Marja profitului din exploatare 5% 5% 5% 5% 5% 

5. Plăți restante  5% 5% 5% 5% 5% 

6. 

EBITDA ajustată = Profit din exploatare - Reluarea la 
venituri a rezervei din cota de modernizare + 
Cheltuieli privind constituirea cotei de modernizare + 
Ajustări de valoare privind imobilizările necorporale și 
corporale, inclusiv diferențele din reevaluare 

10% 10% 10% 10% 10% 

7. Productivitatea muncii 10% 10% 10% 10% 10% 

B. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ NEFINANCIARI  

B1. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ OPERAȚIONALI 
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Nr. 
crt. 

Indicatori privind performanță Societății 
Valori țintă 

2023 2024 2025 2026 2027 

8. 
Monitorizarea consumului specific mediu anual de 
energie electrică în scop tehnologic 

5% 5% 5% 5% 5% 

9. 

Încadrarea în consumurile specifice la transportul 
țițeiului (nu include cantitatea de țiței pierdută la avarii 
provocate sau la avarii cu poluare unde proprietarii 
nu permit accesul pentru remediere) 

5% 5% 5% 5% 5% 

10. Asigurarea mentenanței SNT 5% 5% 5% 5% 5% 

11. 
Numărul mediu de ore de formare per angajat 
(Număr total de ore de formare/ Număr total de 
angajați) 

5% 5% 5% 5% 5% 

B2. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ DE GUVERNANȚĂ CORPORATIVĂ  

12. 
Realizarea acțiunilor prevăzute în programul de 
dezvoltare a sistemului de control intern managerial  

10% 10% 10% 10% 10% 

13. 
Număr măsuri din Planul de integritate în vigoare 
implementate în termen / Număr total măsuri 
scadente din Planul de integritate în vigoare x 100 

5% 5% 5% 5% 5% 

14. Numărul de reuniuni ale Comitetului Director  5% 5% 5% 5% 5% 

15. Rata cadrelor de conducere de sex feminin 5% 5% 5% 5% 5% 

B3. INDICATORI CHEIE DE PERFORMANȚĂ ORIENTAȚI CĂTRE SERVICII PUBLICE   

16. 
Scorul satisfacției clienților din activitatea de transport 
țiței și derivate (Numărul răspunsurilor de 4 și 5 în 
total număr răspunsuri clienți) 

5% 5% 5% 5% 5% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


